
 
 

 
 

ЈКП „ Чистоћа“ Нови Сад 
Сентандрејски пут 3 
Комисија за јавну набавку ЈНМВ-24У/20 
Процена капитала предузећа  
Број: 7639 
Дана: 05.06.2020. године 
 
                                                                                           
Предмет: Одговор на питање  
           
   Наручилац је дана 05.06.2020. године на имејл адресу примио Питање за јавну 
набавку „Процена капитала предузећа“, редни број набавке ЈНМВ-24У/20 који је код 
Наручиоца заведен истог дана под бројем 7635. 
 

Питања: 
 
Поштовани, 
 
У вези са конкурсном документацијом за ЈНМБ-24У/20 – процена вредности 

капитала од 4.6.2020., тачка 2.1. – Пословни капацитет, имамо следећа питања: 
1) У тачки 2.1. се наводи „при чему је укупна вредност извршених услуга која 

је фактурисана по референци износила минимално 10.000.000,00 динара без ПДВ-
а“. Да ли се можда тај износ односи на укупни тј. кумулативни фактурисани износ за 
све претходне кориснике у задатом периоду, уместо да је по референци? Скрећемо 
пажњу да су тако високе накнаде по једном уговору за овај тип послова јако ретке и 
да је упитно да ли ико то може испунити. 

2) Да ли се доказ за тачку 2.1. (Пословни капацитет) у вези са Потврдама 
референци издатих од стране претходних корисника услуга, будући да нема 
прописаног обрасца, доставља у слободној форми? Алтернативно, имајући у виду 
да се прилажу и фактуре, да ли је довољно приложити само фактуре где је наведен 
опис услуге без потврда од претходних корисника? 

 
Одговор Наручиоца:  
 
1) Наручилац прихвата сугестију заинтересованог лица и извршиће измену 

конкурсне документације тако да се захтевана референца  - минимални износ од 
10.000.000,00 динара без ПДВ-а односи на укупно фактурисани износ извршених 
услуга. 

2) Као доказ захтеваног пословног капацитета достављају се Листа референци 
(Образац изјаве се налази у одељку IX KД под бр. 7.) и фотокопије фактура. 

 
 
У складу са наведеним Наручилац ће извршити измену Конкурсне 
документације 
 
                                                                                Комисијa за јавну набавку 


